

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 偷了钱嫌少,还要毁东西

## 男子逃脱后曾假装醉酒迷路,后被民警识破制服

本报热线6610123消息(记者王永军 通讯员 许铨文) 4日晚,男子牟某去一居民家盗窃,嫌偷来的10美元太少,就生气地砸了居民家的东西。随后为掩人耳目,假装醉酒迷路,被民警识破并抓获,牟某现在已被刑拘。

12月4日晚11时左右,跟朋友在外吃完饭的冯女士刚到家,便发现家中大门虚掩着,屋内还传出拖动箱子的声音,惊慌失措的

冯女士没敢开门直接进屋,站在门外边打电话报警边喊“抓小偷啊,我家进贼了”。

听到呼声,邻居随即赶了过来,在邻居的陪同下,冯女士进入了家中,可小偷却早已从窗户逃走了。民警接到报警后,迅速赶赴案发现场,冯女士对民警说自己并没丢多少值钱的东西,就丢了一张10美元钞票,但是让冯女士气愤的是,自己的两件皮衣、一个皮箱、电

磁炉跟热水壶都被小偷毁坏了。

随后,民警将报案人冯女士带回派出所内填写报案材料。就在回去的路上,民警发现村口处站有一人,十分可疑,民警随即下车对其进行盘查。当民警询问为何夜深了还不回家,该男子声称自己喝醉了找不到回家的路,但是民警并没在该男子身上闻到酒味。

见民警一直追问不放,男子急了眼,挣脱民警转身就想跑,结果没跑出几米便被两名民警当场制服,并被带回了派出所。民警得知该男子姓牟,莱阳人,来烟台一直没找到固定工作,眼看着手里的钱也花光了,牟某便动起了盗窃的心思。

据了解,4日晚上10点多,牟某溜至冯女士家门口发现家里没人便撬锁进入到屋内。牟某翻箱找柜并没发现值钱的东西,觉得自己点太背又没偷到什么东

西。一怒之下的牟某撕毁了冯女士的皮衣,电磁炉、热水壶也被摔在了地上。

听到有人回来,牟某跳窗便跑,见后面并没追上,牟某假装沉着冷静,认为最危险的地方就是最安全的地方,随即不慌不忙,走到村口坐在路边假扮醉酒人想蒙混过关。令他没想到的是最终还是没能逃过这一切。牟某现已被公安机关刑事拘留。

# 路边河道遍布垃圾,居民很头疼

## 芝罘区环卫处称,将会协调相关单位进行处理

本报热线6610123消息(记者王永军 通讯员 于德云) “建筑垃圾白茫茫的一片,看着特别上火。”5日,市民陈先生反映说,山水龙城小区附近山路上有不少建筑垃圾,看着很是触目惊心。针对此情况,芝罘区环卫处建筑垃圾管理办公室回复称,会联系辖区卧龙园区委,协调进行处理。

5日上午,记者来到了山水龙城小区附近。小区北侧有一道很深的沟渠,可以看到,坡上分布着不少建筑垃圾,还有不少垃圾直接倒进了沟内。这些垃圾中,有砖块,还有不少装修后的废料。

沿着这条路继续往东走,可以发现建筑垃圾越来越多。在沟渠的转弯处,可以看到大量的建筑垃圾随着坡体倾泻而下。再往东走,两侧也分布着大量的建筑垃圾,有规则地堆放到一块。

家住夏家卧龙村的杜女士介绍,这些建筑垃圾出现有几



山水龙城小区旁边的河道两侧被垃圾覆盖。本报记者韩逸摄

年时间里,眼瞅着越来越多,也从没有人来清理过。每次从这走,看着都特别瘁人,和周遭的环境很不搭边。

“也不知道是谁往这倒的。”王先生气愤地说,他经常

从那路过,看着建筑垃圾,实在是大煞风景。对于谁倾倒的,他也很纳闷,关键是这些地方也没人管,所以倒得越来越厉害了。

针对此问题,记者联系

了芝罘区环卫处建筑垃圾管理办公室。工作人员说,监察人员已经对现场情况进行了查看,他们已经协调卧龙园区委,尽快对这片建筑垃圾进行处理。

# 疲劳驾驶惹祸 老汉榨油被撞

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 冯新平 孙菁) 因为疲劳驾驶,路上打起了瞌睡,就在这一瞬间,一位行人倒在了车轮下,而驾驶员在下车查看了一番后,并没有及时对伤者进行救援,而是驾车离开了现场。

12月3日凌晨,招远市张星镇的村民宋老汉正推着载着花生的小推车,前往邻村的油坊打油,路上一辆大货车从他身边呼啸而过,老汉也随即被货车撞倒在地。招远交警大队民警赶到现场后,除了小推车的倒地刮擦痕迹外,现场只遗留了一个类似于空气滤清器外罩的铁壳和一块形似散热器片的铸铁。

民警立即调取了事故地点附近的高清卡口数据,在确定了车型后,排查的范围也随之缩小。当天晚上,民警就联系到了肇事驾驶员吕某,迫于压力,吕某来到交警大队投案自首。经过车辆碎片与该车的比对,痕迹完全吻合。

原来,吕某驾驶肇事货车半夜从青岛往龙口走,由于长时间驾驶且休息不好,由南向北行至事发处时,因疲劳打起了瞌睡,却不慎将路边推行走的宋老汉撞伤。吕某在出事后听到车后有异响,将车开出200余米后下车查看了,却并没有报警,怀着侥幸心理驾车离开了现场。

国网龙口市供电

# 为民服务公示栏 走山村、进社区

本报讯(通讯员 孔源 苗传亮) 12月5日上午,国网龙口市供电公司彩虹共产党员服务队走进社区、村庄,将“为民服务公示栏”张贴在大街小巷,向广大客户公示服务队员的联系方式和监督电话,架起了沟通客户的“连心桥”。

## 号称免费护理,不买产品就不让出门

# 免费美容“馅饼”变“陷阱”

本报6610123消息(记者李静 通讯员 姜黎明 王健) “说是免费护理,但做完以后不交钱就走不出屋门。”近日,家住蓬莱的市民李女士就遇见这样的烦心事。

据介绍,11月7日,李女士路过一家美容店门口时,服务人员告诉她,现在美容院在做活动,可到店内免费体验美容产品,且赠送试用装礼品。李女

士认为很划算,走进了美容院,接受面部护理。

“整个护理的过程,美容师都在挑我皮肤的毛病。”李女士说,护理过程中工作人员不断介绍用什么样的产品可以改善皮肤不好的地方,并向她推销美容院的护肤产品,还告诉李女士活动期间产品可以打折,优惠力度十分诱人,但李女士并没有被打动。

因不打算购买护肤品,面部护理完成后她就起身要走,却被美容师挡在了门口。对方表示,如果不购买美容院产品,就要交付面部护理的100元钱。当初告诉她的是免费体验,现在又要收钱,李女士认为这太不合理了,双方协商不成,无奈李女士投诉到蓬莱市消费者协会。

经过消协工作人员经营

调解,美容院最终免收李女士的美容费100元,并赔礼道歉。

工商部门提醒市民,免费美容陷阱多,消费者在参与这样的活动时一定要提高警惕。从投诉内容来看,发现不少美容院在共享业界的“潜规则”坑蒙消费者,提供来路不明的产品用于护理和销售,商家骗术花招多。

品读人生 订报优惠 生活指南 精美大礼 重在参与 交往利器

**实惠到“爆”**

**齐鲁晚报 感恩读者**

订报套餐总有一款适合您

(所有套餐任选其一)

**180元**  
订一年齐鲁晚报  
有什么惊喜?

- 再赠阅半年 价值90元
- 赠10元/张烟台山泉水票10张 价值100元
- 赠烟台山泉小瓶水6包(90瓶) 价值90元
- 赠爱心苹果一箱(85型号10斤装) 价值80元
- 赠顺祥鼓形套装保鲜碗3件套 价值56元
- 赠亿星40L整理箱 价值50元
- 赠天竹五件套菜板 价值46元
- 赠南龙单吊带真空保温杯 价值59元
- 赠日美6件套刀 价值50元

**160元**  
订一年齐鲁晚报  
还有什么惊喜?

- 赠南龙墨缘系列双层玻璃杯 价值39元
- 赠一帆竹碳空气净化包 价值20元
- 赠顺祥9安士大自然健康陶瓷盖杯 价值26.9元
- 赠天竹高级竹菜板(40\*30\*1.8厘米) 价值32.9元

齐鲁晚报·今日烟台 订阅热线: 6272328